

促销力度大营业额大幅上升

众商家紧紧抓住“她经济”



商场的女性用品促销专柜前,吸引了许多人气。本报记者 刘丽 摄

本报泰安3月7日讯(记者王颖) 随着一年一度三八妇女节的来临,泰城部分商家开始盯上女性消费群体。记者走访泰城多家大型购物商场发现,各种品牌女装、女鞋、箱包、高档护肤品等,均打出不同程度的折扣。

7日上午,记者来到位于财源大街中段的中百商场看到,商场门口摆放着妇女节促销活动的宣传板。进入商场后,在显眼位置看到部分化妆品、箱包等商家推出了“满300元送100元”、“3.8折优惠”的促销活动。“妇女节促销活动从4号就开始了。”商场高姿专柜促销员闫女士告诉记者,去年妇女节她们一天的营业额达到了5万多,而在平时

一天的销售额只有两三千。看到妇女节有如此大的商机,她们提前做好几天就把促销广告打在商场的显著位置。与此同时,为了防止货源不足还提前进了货。“从4号促销以来,每天都能接到三四笔促销的单子。现在货源就有些紧张了,估计妇女节当天将迎来商品抢购的高峰。”闫女士指着仅剩下的四五盒高姿水嫩礼盒说。

“现在越来越多的单位注重在妇女节为女职工发放福利品,每天都有不少单位到店里来为员工团购。”达芙妮专卖店营业员曹女士介绍说,为了吸引顾客,店里推出了针对妇女节的促销活动,打折力度相对来说比较大。财源大街中段意尔

康专卖店的营业员告诉记者,店里推出的“3.8折优惠”的促销活动,吸引了不少顾客。

银座商城东岳店同样也推出了许多打折促销活动,比如“购买满2000元个人护理用品,送50元的购物券,满4000元送100元的购物券等。商场里某洗衣液专柜的促销员告诉记者,按照传统,化妆品和洗化品等均是三八妇女节期间促销的重头戏,这时多是企事业单位为给女性员工发放福利。该促销员指着柜台上一款促销力度比较大的洗衣液说:“刚才有个客户来团购了20多瓶,现在都缺货了。光是三八节的团购数量,就比平时多出了好几倍。”



女性投保, 收益稳定最关键

“20岁的女性还有很多时间去不切实际的梦,40岁的女性大多都认命了,而30岁的女性还需要做很多决定。”张艾嘉在电影《20,30,40》里这样表达。无论年龄大小,安全感成为女人日趋强烈的需求。妇女节到了,专业人士为女性保险理财出谋划策。

中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司王勇经理介绍,对于未婚年轻女性来说,她们收入有限,抗风险能力很弱,一旦发生严重的意外和患上重大疾病,会出现高额的医疗支出,并对后续收入产生极大影响。对此王勇建议,在保障期上,建议锁定纯消费型的保障型险种,尤其需要购买一份费率低、保障高的意外险,单身女性可以选择兼有重疾保障和理财功能的险种。

“与股票、基金等理财工具相比,保险产品的本质是保障,同时,稳定的收益回报是其一一大优势。”王勇说,对掌管

家庭财政大权的精明太太而言,选择稳健的分红型保险产品用于养老金、子女教育金、婚嫁金的规划,能起到专款专用,风险可控,收益有保障的作用,可轻松坐享资产保值增值的快乐。

“处在稳定婚期,有子女的中年女性,保险需求和考虑因素最多。一般要从健康医疗、家庭经济、子女教育和退休养老四个方面的费用进行考虑。”生命人寿泰安中心支公司孙岩峰经理说,女性有较高收入后,最好购买专门的女性重大疾病险,还可以适当购买保障性高的终身寿险或含理财功能的养老保险,特别是一些组合产品或计划,保障全面,收益相对稳定,是不错的选择。

处在怀孕期、育儿期的女性又该如何选择保险产品呢?孙岩峰建议,在医疗费用高的今天,生育类、重大疾病类、住院医疗类保险是30岁左右的女性要考虑的。

本报记者 李芳芳



是时候了,将信赖的里程化作共创的前程。

是人生的第一次,也是人生的一大步。别克凯越,值得你全身心的托付。它宽敞的驾驶舱,贯穿环绕式座舱弧线造型,别克专利的静音设计,将舒适赋予空间。不但如此,7年来,凯越更凭着全方位的安全防护,全国500家专业别克售后服务网点,8千多人的服务团队,成就了130万车主的信赖。130万人的信赖,你定可信赖。

真情 尽情
百万车主 共同信赖

- Twin-Tec DOHC 16V发动机
- Step-Gate智能自动变速箱
- 一触式内置双层电动天窗
- 全封闭承载式强化车身
- 低油耗环保绿色子午线轮胎

凯越 EXCELLE



泰安强世行汽车销售服务有限公司 销售热线: 0538-8211111 6958555 6958266
售后电话: 0538-6958666 地址: 泰安市泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城北首)



专业评估 首付 最低 期限 最长 GMAC SAIC
无级 本地过户 岳海汽车购车信贷中心